

# 市领导调研虹仙智慧社区推进情况



龚道安一行查看智慧社区服务管理平台

日前,上海市副市长、市公安局局长龚道安实地调研仙霞街道虹仙智慧社区工作。市公安局指挥部主任吕耀东,副主任张虹,长宁区副区长、公安分局局长祝新军,副局长张喜英等陪同调研。

龚道安一行实地查看了小区微卡口智能感应设备建设、智慧社区服务管理平台、智能消防栓、智能窨井盖、独居老人烟感及燃气泄露报警等设备,龚道安对虹仙的平安建设和社区管理工作给予了高度肯定。

智慧社区平台运用先进的信息化手段,整合区域人、地、事、物、情、组织等信息,提升社区服务管理的科学化水平。以人防、物防、技防关联为抓手,实现社区治理精深化,全方位为居民提供高品质、高质量的服务。智慧社区试点项目的实施,将社区警务和居民区党建、小区自治共治联系得更加紧密。通过整合各方资源高效推进虹仙自治共治,小区各项建设取得了显著成效并不断创新。(虹仙居民区)

## 仙霞垃圾分类引来“取经”人

### 宝山区绿化市容管理局领导调研仙霞街道垃圾分类工作



4月24日,宝山区绿化市容管理局局长施永根带领局班子成员、街镇负责同志一行到虹旭居民区、虹仙居民区调研垃圾分类减量、定时定点投放、“两网协同”一体化工作情况。长宁区绿化市容管理局副局长朱刚,仙霞街道调研员员乔敏陪同调研。

调研组一行实地查看了虹旭小区垃圾厢房、瓶子菜园、蚯蚓堆肥设施、绿色账户积分兑换点。在虹仙居民区,调研组一行观看了居民区自制的垃圾分类宣传片,并与垃圾分类志愿者进行了交流座谈。

调研组对仙霞街道虹旭小区和虹仙小区推进垃圾分类减量、定时定点投放工作取得的成效和好的做法表示充分肯定。施永根表示,仙霞街道的两个居民区在指导居民积极参与垃圾分类和推动工作中的有效成功经验和方法非常值得借鉴和推广。(街道管理办)



## 仙二居民区 美丽社区 清洁家园



为了进一步提升小区的环境品质,改善小区的环境卫生面貌,4月18日,仙二居委会全体干事、志愿者、小区清洁工等20余人身着统一志愿者服装,在虹城公寓小区内开展了清洁家园行动。志愿者们有的打扫人行道上的尘土,有的走进绿化带捡垃圾,有的清理墙上的小广告。大家不怕脏、不怕累,一个小时的劳动,为居民营造了文明和谐、整洁干净的环境。看着自己的劳动成果,大家喜悦的心情溢于言表。

## 杜一居民区 垃圾分类宣传活动

4月26日,杜一居委会协同街道城管执法中队,联合开展了天华公寓和茅台东苑小区垃圾分类启动的宣传活动。活动向居民们发放了垃圾桶、垃圾袋及垃圾分类的宣传资料,邀请居民参加垃圾分类互动小游戏,并现场演示如何正确分类。活动吸引了近200位居民热情参加,掀起了垃圾分类人人参与的热潮。垃圾分类利国利民,活动提高了大家对垃圾分类重要性的认识,有力地推进了社区的垃圾分类工作。

## 茅台花苑 敬老院里送欢乐



近日,茅台花苑文体团队来到逸仙敬老院,为老人们送上一场精彩的专场演出。社区文体团队表演了歌曲、舞蹈等10个节目,并且都是由小区文体团队自编自演。节目内容精彩接地气,令老人们赞不绝口,精彩的表演不时赢得阵阵热烈的掌声。一个小时的演出,为敬老院的老人奉献了一场特别的文化大餐,获得了院内老人的一致好评。

## 虹仙居民区 学习模范先锋

为进一步加强党性教育,弘扬劳模精神和工匠精神,激励广大党员群众争做美丽新时代的奋斗者,虹仙党总支近期开展“学习李斌同志先进事迹”主题党日学习活动。社区200多名党员参加学习。会上,居民区书记带领党员同志共同学习李斌同志先进事迹:李斌同志是上海电气液压气动有限公司的员工,他扎根一线30年,攻坚克难几十载,始终坚守在企业生产第一线。通过学习李斌同志的先进事迹之后,大家收益良多,李斌同志开拓创新、爱岗敬业的精神引起了大家的共鸣,掀起学习李斌同志先进事迹的良好氛围。党

员们纷纷表示。虽然身在社区,但是大家也要不忘初心,为社区治理,献出自己的一份力。

## 芙一居民区 巧手串珠欢乐多



日前,芙一居民区联合长宁区公共文化配送服务机构“上海画绣”举办了社区手工串珠活动,吸引了不少社区妇女前来参与。指导老师现场演示着串珠的操作步骤,一步一步地指导大家如何串珠。居民们认真听讲、学习手工串珠的基本制作方法、饰品颜色的搭配方法等技巧。最后,一个个美丽的串珠作品在大家的欢笑声中诞生了。看着一颗颗小珠子经过自己的双手变成精美的项链,大家收获了满满的成就感和幸福感。居民们纷纷表示社区开展这样的活动让他们的生活增加了不少的乐趣,希望以后能多开展类似的活动。

## 虹纺居民区 安全教育进社区

4月15日,虹纺居民区邀请了社区民警魏明为居民们带来了一堂安全教育宣传课。魏明警官向大家宣传了近期上海在全市范围内开展的交通大整治,机动车、非机动车、行人都要规范遵守交通法规。随后,又针对近期开展的扫黑除恶专项工作进行了宣讲,这既是事关国家安全的,也是事关广大人民群众切身利益的事。希望社区广大的老百姓、党员、社区居委干部都要增强忧患意识,提高安全意识。最后,虹纺党总支、虹纺业委会、仙霞派出所、吉兴物业共同签署了《争创零发案、零火灾、零信访非访小区责任书》,力争四方协同,大家齐心协力共同打造平安幸福社区。

## 开展节前检查 确保辖区安全



为切实做好“五一”节期间辖区消防安全保卫工作,加强对辖区内的消防安全监管力度,“五一”节前,街道主要领导带队,开展了对辖区全覆盖式的专项检查工作,助推辖区居民平安度过“五一”假期。

检查中,街道领导重点对辖区内各人员密集场所、酒店、商场、医院等场所消防设施、器材是否完好有效,消防通道是否畅通等方面进行了全面检查。针对部分场所检查中存在的问题,当场提出了整改措施和要求,并由街道平安办择期进行复查。街道领导强调,要高度重视消防安全工作,加强节日期间值班巡逻力度,积极做好火灾和各类突发灾害事故的应急处置准备工作,确保节日期间社区平安稳定。(街道平安办)



## 街道开展2019年第二季度“两新”书记学习



日前,仙霞街道党建服务中心在上海中心陆家嘴金融城党建服务中心召开仙霞街道第二

季度“两新”书记例会,会后进行了参观学习。“两新”党组织书记和骨干们认真聆听中心工作人员的介绍,参观“组织生活室”、“白领健身区”、“漂流书屋”、“空中花园交流区”等。

书记们进一步学习感悟习近平总书记的重要讲话,了解金融城产业集聚、企业汇聚、人才广聚的客观实际,学习党建阵地为楼宇内各基层党组织和党员提供学习指导、管理服务、活动平台的做法。“两新”党组织书记和骨干们纷纷表示要在自己本职岗位上建功立业,在支部工作上继续积极探索,发挥党建引领作用,团结凝聚员工、遵纪守法,遵守企业规章制度,推动企业健康发展。(街道党建服务中心)

## 红色经典唱响仙霞

4月23日,“石库门到天安门”——军旅歌唱家诗歌演唱会在社区文化中心5楼多功能厅精彩上演。来自社区艺术沙龙的诗歌爱好者以及街道合唱团成员共同聆听了本场演唱会,共享红色经典回忆。

演出分为上海建党、浦江启航、井岗烽火、万水千山、延安战歌、全民抗日、缅怀英雄、建设中

国、历史抉择、歌唱时代十个篇章,歌颂了不同历史时期的军旅情怀。《红军不怕远征难》、《山丹丹开花红艳艳》、《在希望的田野上》、《走进新时代》等一首首脍炙人口的经典歌曲轮番登场,熟悉的旋律与动人的诗歌交相辉映,勾画出一幅幅独具特色的时代篇章,引起台下观众跟着哼唱、拍手称赞,现场气氛十分热烈。(社区文化活动中心)

## 2019“长宁·仙霞杯”门球赛开赛



4月21日,2019年“长宁·仙霞杯”上海市门球锦标赛在天山第二小学正式开赛。赛事吸引了24支队伍参赛,300名选手参与角逐。中国门球协会副主席李伟听、上海市社会体育管理中心副主任姚方林、长宁区体育局局长王仁伟、副局长张晓磊,仙霞新村街道办事处副主任王根法出席了开幕式。

比赛开始之后各队伍就完全进入了竞技状态,现场氛围紧张热烈。经过一天的激烈角逐,最终普陀区长征镇门球队夺得本场赛事冠军,浦东新区高东镇门球队和闵行区虹桥镇门球队分获亚军与季军。而作为“东道主”的仙霞街道队,也成功晋级比赛八强。(街道服务办)